


LECHLER

Depuis 1858, des millions de clients choisissent
les produits Lechler pour les secteurs de
I'Industrie, du Refinish, du Batiment, du Yachting
et de I'Habitat, cinq secteurs représentés par
les cing marques du Groupe.

Aprés plus de 150 ans, cest quelques
600 personnes qui Ss’investissent avec
passion et compétence dans la recherche,
le développement, la production et Ila
commercialisation de produits peinture, mais
aussi dans la formation des Utilisateurs.

Lechler est présent en Europe: son siége
se situe a Come, les sites de production a
Céme, Seregno et Foligno, ainsi que quatre
filiales a Manchester (UK), Grenoble (France),
Barcelone (Espagne) et Kassel (Allemagne).
La société est également présente au Brésil,
avec le site de production et la filiale de Parai
(Rio Grande do Sul) et les filiales de Rio
Negrinho (Santa Catarina), Uba (Minas Gerais)
et Paulinia (Sao Paulo).

Les produits Lechler sont actuellement
distribués dans plus de 65 pays dans le
monde.
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LECHLER

Since 1858

Since 1858 millions of customers have chosen
Lechler paints in the Industry, Refinish,
Decorative, Yachting and Habitat sectors
identified by the five brands of the group.

After more than 150 years approximately 600
people contribute their abilities and passion to
the work of research, development, production
and marketing of paint products and the training
of users.

In Europe the head office of Lechler is
located in Como while the production sites
are in Como, Seregno and Foligno.The four
branches are located in Manchester (UK),
Grenoble (France), Barcelona (Spain) and
Kassel (Germany). In Brazil the company
operates in the production site and branch of
Parai (Rio Grande do Sul) and in the branches
of Rio Negrinho (Santa Catarina), Uba (Minas
Gerais) and Paulinia (S&do Paulo).

Lechler products are currently distributed in
over 65 countries worldwide.
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Antifoulin

Antrouiing I -
Sibelius Active Self Polishing

Noa Noa Active Self Polishing

Fisher Active

Sibelius Light Endurance

Noa Noa Endurance

2K Sous Couches,
appréts, impressions
anti-corrosion

2K anticorrosion
primers and undercoats

Fiberglass 4175
Sottofondo 912

Black Epoxy - Tar Free
Epoxy Plus

Intermedio Epossidico “R”

1K Sous Couches, appréts, _ Pao 5
impressions anti-corrosion a8
1K anticorrosion primers

and undercoats

Sottofondo 8539
Sottofondo 3967
Resolution Primer
Anticorrosiva 2000

Mastics
Fillers Pag 6
Plaster 5000 H.P
Plaster Finisher Grey
Stopdeck
Stopmastic 520

Traitements anti osmose
Antiosmosis products

Epoblok
Epoblok Impregnante

Systéme Epoxydique
Polyvalent
Multipurpose Epoxy
System

Epoblok System Kit

$24132 Microsphéres de verre Glass microspheres
524133 Microfibres Microfibres

S24134 Epaississant Thickening Additive

S24135 Microspheres phénoliques

Phenolic microspheres

Isofan Marine HP Premium ISM1...

Isofan Marine Fast Finish ISM2...

Isofan Marine Classic ISM3...

Isofan Marine Structured ISM25-26...

Isofan Marine 2K Basecoat ISM5...

Isofan Marine 2K Basecoat Prof. ISM6...

Isofan Marine Acrylic UV Filter Clearcoat LSM00400
Isofan Marine Top coat Matt ISM8...

Isofan Marine Undercoat ISM9...

Isofan Marine System

2K Laques de finition
2K Enamels

Glasstop Bucciato Versilia
Glasstop

1K Laques de finition
1K Enamels

Clipper
Clipper Satinato
Clipper Interno Scafi 8257

2K Vernis
2K Varnishes

Starglass Clear U.V.

Glasstop Clear UV.

Vernice Poliuretanica 910

Vernice Poliuretanica 918 Satinata
Vernice Poliuretanica Tix U.V.

1K Vernis
1K Varnishes

Vernice Clipper Lucida U.V.
Vernice Clipper Opaca U.V.
Vernice Super Yacht
Vernice Classic Yacht U.V.

Produits Complementaires
Miscellaneus products

Antisdrucciolo $55070
Pasta Mogano 2527

Teak Top Line

S7105 | Teak-Life Protettivo
586182 Teak-Life Detergente
S8618 | Teak-Life Sbiancante

Diluants
Thinners

S70030 Dilatante 371
S70060 Diluente 91 |
S70050 Dilatante 678
$70020 Diluente 277
S70110 Diluente 6209
S70171 Epoxy Thinner
570120 Diluente 6400/D
L.SMOO0715 Fast Thinner
L.SMO00700 Standard Thinner
L.SM00780 Slow Thinner
[L.SM00720 Retardant
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Sibelius Active
Self Polishing

Noa Noa Active
Self Polishing

Fisher Active
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Sibelius Light
Endurance

&

Antifouling autonettoyant de haute qualité a base de cuivre et de substances organiques a l'action synergique,
particulierement indiqué pour la protection de coques qui operent a vitesse modérée (< 25 nceuds). La technologie
brevetée du liant évite 'accumulation d'épaisseur dans le temps. Le relachement contrdlé des composants actifs apporte
une parfaite fonction antifouling de longue durée qui est renouvelée grace au frottement de I'eau sur la caréne. La version
blanche de ce produit est utilisable sur aluminium et ses alliages, tandis que les versions colorées ne sont pas compatibles
avec ces supports.

Couleurs: 529377 Blanc, 529378 Noir, 529379 Rouge et 529380 Bleu Marine.

High quality self-polishing antifouling, based on copper and on organic substances with synergetic action. Especially suitable for
boat hulls that are sailing at moderate speed (< 25 knots). The patented binder technology avoids fouling heap over time.

The controlled release of active components achieves a perfect long-lasting antifouling function that is renewed by the friction
of water on the hull. The white version of this product is usable on aluminium and its alloys, while the coloured versions are not
compatible with these substrates.

Colours: 529377 White, 29378 Black, $29379 Red and 529380 Marine Blue

gin L&

Antifouling autonettoyant a base de cuivre et de substances organiques a action synergique, particulierement indiqué pour
la protection des bateaux a vitesse moyenne (<25 nceuds) et fréquence d'utilisation élevée. La technologie utilisée empéche
I'accumulation d'épaisseurs dans le temps. Le relachement contrdlé des composants actifs assure une excellente fonction
antifouling, qui se renouvelle par le frottement de 'eau sur la coque. La version blanche de ce produit est utilisable sur aluminium
et ses alliages, tandis que les versions colorées ne sont pas compatibles avec ces supports.

Couleurs: S29381Blanc, 529282 Noir, 529384 Bleu et 529385 Rouge.

max 5 % avec with min 24 h max 2 couches/coats
Diluente Thinner 9 mois/months
6400/D

Self-polishing antifouling product, based on copper and on organic substances with synergetic action. Especially suitable for boat hulls that
are sailing at moderate speed (< 25 knots) and are used very often. The technology used avoids fouling heap over time.The controlled
release of active components achieves a perfect antifouling function that is renewed by the friction of water on the hull. The white version
of this product is usable on aluminium and its alloys, while the coloured versions are not compatible with these substrates.

Colours: 529381 White, $29382 Black, $29384 Blue and 529385 Red.
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max 5 % avec with min 24 h max 2 couches/coats

Diluente Thinner 9 mois/months

6400/D
Antifouling & matrice semi-dure (technologie CDP) adapté a ['utilisation sur embarcations de haute activité et
particulierement indiqué pour eaux tempérées. Le produit, formulé avec des sels de cuivre, n'est pas compatible avec les
coques en aluminium a cause du risque de création de courants galvaniques. La version blanche de ce produit est utilisable
sur aluminium et ses alliages, tandis que les versions colorées ne sont pas compatibles avec ces supports.
Couleurs: S88321 Blanc, S88324 Rouge, 588325 Bleu, S88333 Noir et 588327 Bleu Marine.

Semi-hard matrix antifouling (CDP technology) to use on high activity boats and especially suitable for temperate waters. Being
a product formulated with copper salts, it is not compatible with aluminium hulls due to the risk of triggering galvanic currents.
The white version of this product is usable on aluminium and its alloys, while the coloured versions are not compatible with these
substrates.

Colours: $8832 | White, $88324 Red, S88325 Blue, S88333 Black and S88327 Marine Blue

2R R

Antifouling universel multifonction ayant un pouvoir antifouling élevé. Sa formulation particuliere, qui garantit un faible
frottement de I'eau sur la coque, le rend adapté a la protection de toutes typologies de coques.

Le relachement contrélé des composants actifs permet une parfaite fonction antifouling qui est renouvelée grace au
frottement de I'eau sur la coque. La version blanche de ce produit est utilisable sur aluminium et ses alliages, tandis que les
versions colorées ne sont pas compatibles avec ces supports.

Couleurs: 529351 Blanc, S29352 Azzurro, 529353 Rouge, 529354 Noir et 529356 Bleu Marine.

max 5 % avec with min 24 h max 2 couches/coats
Diluente Thinner 6 mois/months
6400/D

Universal, multipurpose antifouling with high antifouling power. Its special formulation ensures a weak friction of water on the
hull and makes it suitable for the protection of all types of hulls. The controlled release of active components achieves a perfect
antifouling function that is renewed by the friction of water on the hull. The white version of this product is usable on aluminium
and its alloys, while the coloured versions are not compatible with these substrates.

Colours: 52935 | White, S29352 Light blue, S29353 Red, 529354 Black and 529356 Marine Blu
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max 5 % avec with min 24 h max 2 couches/coats
Diluente Thinner 9 mois/months
6400/D




Noa Noa
Endurance
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Antifouling a matrice dure idéal pour la protection de bateaux a voile et a moteur: Il peut étre utilisé en eau douce et salée.
Le relachement controlé des composants actifs permet une parfaite fonction antifouling qui, pour les bateaux rapides, est
renouvelée grace au frottement de I'eau sur la coque. Adapté pour la protection de coques en fibre de verre et matériaux
composites, bois, acier. La version blanche de ce produit est utilisable sur aluminium et ses alliages, tandis que les versions
colorées ne sont pas compatibles avec ces supports.

Couleurs: 529387 Blanc, 529394 Rouge, S29393 Bleu Marine et 529388 Noir.

Hard matrix antifouling suitable to protect both sailing and motor boats. It can be used both in fresh and salt water. The controlled
release of active components achieves a good antifouling function, which on fast boats, is renewed by the friction of water on the
hull. It is suitable for the protection of fibreglass and composite materials, wood, steel hulls. The white version of this product is
usable on aluminium and its alloys, while the coloured versions are not compatible with these substrates..

Colours: S29387 White, 529394 Red, S29393 Marine Blue and S29388 Black.
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max 5 % avec with min 24 h max 2 couches/coats
Diluente Thinner 6400/D 9 mois/months
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Fiberglass 4175

Sottofondo 912

Black Epoxy-Tar

Free
i £ i
Epoxy Plus

Intermedio
Epossidico “R”

2K Sous Couches, appréts, impressions anti-corro- _
sion
2K anticorrosion primers and undercoats

Primaire d'accroche bi-composant formulé avec de la résine polyester. Utilisé pour bateaux en fibre de verre et matieres
plastiques pour I'application successive de peintures a base polyuréthane, époxydique ou synthétique.
Couleurs: 524120 Blanc.

2K undercoat, formulated with polyester resins. Used for fibreglass and plastics boats followed by the application of polyurethane,

epoxy or synthetlc paints.
Colours: 5241 20 White.

10-20 % avec with I5- 25 % avec with S70060 IO 3 en volume

S70030 o/or S70060 by volume
Filler isolant bi-composant pour cycles sec sur sec formulé avec de la résine polyester. Idéal comme sous-couche pour les
laques de finition pour le secteur du Yachting, il permet d'isoler et de remplir les surfaces a différents degrés d'absorption. Il
peut également étre utilisé comme isolant pour primaires époxydiques avant la finition, au-dessus de la ligne de flottaison
(ceuvre morte).
Couleurs: 524080 Blanc.

2K sealin undercoat based on polyester resin for dry-on-dry paint systems Suitable as an undercoat for finishing enamels in the
yachting fg Id, to seal and fill surfaces with different degrees of absorption. It can also be used as sealer on epoxy primers, before
the topcoat, above the waterline.

Colours: 524080 White.

2R B -

10-20 % avec with S70030 15-25 % avec with S70060 10:4 en volume
by volume

Revétement époxydique bi-composant noir, a épaisseur élevée. Adapté tant pour des surfaces en métal qu'en ciment

en totale immersion dans I'eau, et pour I'application sous la ligne de flottaison (ceuvre vive) dans le secteur du yachting.

Couleurs: 524015 Noir.

2K black epoxy coating with a h/gh film thickness. Suitable for metal and concrete surfaces subject to permanent immersion in

water. Suitable for the yachting field, to paint the underwater hull.

Colours: 524015 Black.
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5-10 % avec with S70171 I5- 25%avec with S70171
Primaire époxydique bi-composant. Utilisé pour la protection de la coque sur les embarcations en acier, bois, acier zingué,
aluminium, alliages Iégers et gelcoat. Il peut étre utilisé soit pour 'ceuvre vive (en dessous de la ligne de flottaison) soit pour
I'ceuvre morte (au-dessus de la ligne de flottaison). Sur les bateaux en fibre de verre, il prévient la formation de 'osmose
et favorise I'adhésion de I'antifouling.
Couleurs: 574155 Blanc, 574158 Gris.

r__

2: Ien volume
by volume

2K epoxy primer. Used for hull protection in the paint systems on steel, wood, zinc-coated steel, aluminium and gelcoat boats. It
can be used on the ship’s bottom as well as on topside. On fibreglass boats it avoids osmosis formation and promotes antifouling
adhesion.

Colours: S74 155 White, and S74 158 Grey.
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10-15 % avec with S70171 15-25 % avec with S70171 9: \en volume
by volume

Apprét époxydique garnissant bi-composant a épaisseur élevée. Particulierement adapté dans les cycles ou l'isolation du
filler époxydique est indispensable. Il peut étre utilisé au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).
Couleurs: 559012 Blanc.

2K hi-build epoxy undercoat. Especially suitable for paint systems where epoxy putty sealing is essential. It must be used above
the waterline.
Colours: 59012 White.
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|O|5%avecw1th570\7\ 15-25 % avec with S70171

4:1 en volume
by volume




Sottofondo
8539

Sottofondo
3967

Resolution
Primer

B
'y

Anticorrosiva
2000

1K Sous Couches, appréts, impressions anti-corrosion _
1K anticorrosion primers and undercoats

Filler isolant alcoylique mono-composant pour cycles sec sur sec. Idéal comme sous-couche pour les laques de finition
synthétique mono-composant, il peut étre utilisé sur les ceuvres mortes (au-dessus de la ligne de flottaison) pour isoler et
remplir les surfaces a différents degrés d’absorption.

Couleurs: 524140 Blanc.

I K alkyd sealer-undercoat for dry-on-dry paint systems. Suitable as an undercoat for | K synthetic topcoats, it must be used above
the waterline. To seal and fill surfaces with different degrees of absorption.
Colours: S24 140 White.
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10-20 % avec with S70120 20-30 % avec with S70110
Filler synthétique mono-composant formulé a base de résines glycérophtaliques. Il peut étre utilisé au-dessus de la ligne de
flottaison (ceuvre morte), a appliquer sur fillers a poncer ou primaires anticorrosifs avant les couches de finition.
Le produit est surcouchable uniquement avec des produits mono-composant.
Couleurs: 524110 Blanc.

I K synthetic undercoat formulated with glyceryl phthalate resins. It must be used above the waterline over knifing putties or
anticorrosive primers before the topcoats. This product can be over coated only with K products.
Colours: 5241 10 White.
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10-20 % avec with S70020 20-30 % avec with S70110

Primaire et intermédiaire universel mono-composant, formulé avec des résines a base de caoutchouc chloré et de pigments
d'aluminium. Il peut étre utilisé sur ceuvre vive (en dessous de la ligne de flottaison) ou comme couche d'adhérence entre
les antifoulings pour les interventions de mise en cale seche ou pour favoriser I'accroche de I'antifouling sur les primaires
époxydiques a sec.

Couleurs: 528060 Or Métallique.

I K universal primer and intermediate coat formulated with resins based on chlorinated rubber and aluminium pigments. It can
be used as a tie-coat between epoxy primers and antifoulings or as a sealer coat an top of unknown antifoulings or hard matrix
antifoulings.

Colours: 528060 Metallic gold

BEiR mNMELZE

10-25 % avec with S70120 15-30 % avec with S70120
Primaire anticorrosif mono-composant a base de résines alcoyliques modifiées. Il contient des pigments actifs anticorrosifs
pour la protection du fer et convient comme antiputride pour le bois. Il peut étre utilisé sur ceuvre vive (en dessous de la
ligne de flottaison) et sur ceuvre morte (au-dessus de la ligne de flottaison).
Couleurs: 527115 Rouge-orange.

I K anticorrosive primer based on modified alkyd resins. It contains active anticorrosive pigments for iron protection and is suitable as
rot-proof wood impregnating agent. It can be used both on the ship’s bottom (under the waterline) and on topsides (above the waterline).

Colours: 527115 Red-Orange.
= AP am -
20- 30 % avec with S70120

I5- 25 % avec with 570120




Plaster 5000 H.P.

Plaster Finisher
Grey

Stopmastic 520

Epoblok

Mastics
Fillers

Eiller époxydique bi-composant de grande épaisseur. Sa légereté permet de modeler les surfaces sans préjudicier le poids final du
ateau.

Il présente d'excellentes caractéristiques d'adhésion et de flexibilité, et convient particulierement pour niveler de grandes surfaces.
Jt)ilisable dans le secteur du Nautisme au-dessus (ceuvre morte) et au-dessous (ceuvre vive) de la ligne de flottaison.

Adapté pour les bateaux en acier; aluminium, fibre de verre et bois stabilisé traités avec du primaire.

L'équilibre de la viscosité entre la partie A et la partie B facilite le mélange et la maniabilité du produit.

Couleurs: S25093 Sol.A Jaune clair, 525094 Sol.B Bleu.

2K epoxy filler with high film thickness. lts lightness allows you to shape surTaces without jeopardising the boat’s final weight. It
features excellent adhesion and flexibility and is especially suitable for filling large surface imperfections. Usable in the yacht field
both above and under the waterline. Surtable for steel, aluminium, fibreglass and stabilised wood, suitably primed. The balanced
viscosity of part A and of part B facilitates product mixing and workability.

Colours: 525093 Sol A Light yellow, 25094 Sol.B Blue.
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Prét a 'emploi |:len volume
Ready to use by volume

Filler époxydique bi-composant pour application a finir De granulométrie fine, il peut étre utilisé pour des applications fines, pour
combler la porosité des mastics époxydiques a charge légere tout en préparant la surface pour I'application a suivre.
Couleurs: 525051 / 525052 Gris clair:

2K epoxy filler for finishing knifing coats. It has a fine grain and can be used for thin knifing coats aimed to close porosity of epoxy
fillers and to prepare sum%ces to the following painting step.
Colours: 525051 / 525052 Light grey.

BT &

Prét a 'emploi |:len volume
Ready to use by volume

Filler éFoxydique bi-composant a charge |égere, idéal pour niveler les surfaces de grandes dimensions sur les bateaux.
Particulierement indiqué pour niveler les ponts.
Couleurs: 525005 Sol. A Gris, 525006 Sol. B Bleu.

Light weight epoxy filler for decks. Suitable for levelling large boat surfaces, especially decks.
Colours: §25005 goI.A Giey, $25006 Sol.B Blue.

2 B

Prét a 'emploi 9:len volume
Ready to use by volume

Filler mono-composant a base de résines synthétiques. Particulierement indiqué pour I'application de faible épaisseur sur
des surfaces importantes, utilisé pour les cycles mono-composant.
Couleurs: 525030 Blanc.

I K filler based on synthetic resins. Especially indicated for low film thickness knifing applications on large surfaces. Used for | K paint systems.
Colours: 525030 White.

2

Prét a 'emploi
Ready to use

5558

Atoomoss products I
Antiosmosis products

Revétement époxydique bi-composant anti-osmose de forte épaisseur, sans solvant, a haute réactivité.

Il crée une barriere disolation imperméable qui évite la formation d'osmose sur les bateaux en fibre de verre. Epoblok est idéal
pour la fibre de verre d'une part mais également pour limprégnation des bateaux en bois, en particulier pour la restauration
ou la fibre du bois est altérée par l'usure. Idéal pour le calfatage de la coque, les jointures du bordage et pour toutes les parties
nécessitant un haut degré d'imperméabilité. Grace a son niveau dimperméabilité, il est idéal pour Tapplication sous la ligne de
flottaison (ceuvre vive).

Couleurs: 524122 Ambre transparent.

2K high-build epoxy anti-osmosis coating. Solvent-free and with high reactivity. It forms a waterproof isulating barrier avoiding osmosis
formation on fibreglass boats. Epoblok is suitable not onléfor fibreglass, but also %r wooden boat impregnation, especially for boat restoration
when ageing has deteriorated the wood fibre. It caulks planking seals wooden board joints and is suitable for all parts where a high
impermeability is required. Thanks to its impermeability characteristics it is suitable for painting under the waterline (the ship’s bottom).
Colours: S24'| 22 Amber transparent.
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max 5% avec with S701 -7| 6,5:3,5 en volume
by volume




Epoblok
impregnante

| S—— |

Epoblok
System Kit

524132

Microsphéres de
verre/Glass
microspheres

S24133

Microfibres
Microfibres

S24134

Additif épaississant
Thickening
additive

S24135

Microspheres
phénoliques
Phenolic
microspheres

Ce revétement époxydique bi-composant crée une barriére d'isolation imperméable qui empéche l'eau de passer
Particulierement indiqué pour limprégnation du bois, sa faible viscosité assure une bonne pénétration du produit dans les
pores.

Couleurs: 524124 Transparent.

2K epoxy coating forming a waterproof isulating barrier protecting from water penetration. It is especially suitable for wood
impregnation and its low viscosity allows a good penetration into the pores.
Colours: S24 | 24 Transparent.
‘% L % Ll_ l %

max 5% avec with S70171 B Ien volume

by volume

Multipurpose Epoxy System
Systeme époxydique polyvalent bi-composant. Ce systéme peut étre composé de la résine avec le durcisseur correspondant
ou avec les auxiliaires pour Epoblok System: Microspheres, Microfibres, Additif épaississant et Microsphéres phénoliques.
Ces produits sont idéaux pour répondre aux besoins les plus divers, tels que le collage, 'imprégnation du bois, la réparation
de la fibre de verre, la prévention et I'élimination de I'osmose, le masticage de matériaux divers, etc. Ils sont extrémement
polyvalents pour la réparation et la protection des bateaux.
Couleurs: 524130 Ambre transparent.
The system can be made of a resin with relevant hardener or alternatively, combined with additives such as: microspheres,
microfibres, thickening additive, phenolic microspheres and accelerator. This system can satisfy different needs such as gluing, wood
impregnation, fibreglass repair, osmosis prevention and refitting, caulking of different substrates, etc. It is therefore a highly versatile

system for boat protection and refitting.
Colours: 524130 Amber transparent.

Microspheres de verre creuses; associées au mélange de résine et durcisseur, elles permettent d'obtenir un filler tres Iéger,
facile a poncer, isolant thermique et insonorisant, sans embu, pouvant étre appliqué sous la ligne de flottaison. Il est possible
de changer la consistance du filler en modifiant la quantité de microspheres

Hollow glass microspheres that, added to the resin and hardener mixture, allow to obtain a very light, easy to sand, thermal
insulating and sound-absorbing, sinkage-free putty, also applicable under the waterline. The putty consistency can be adjusted by
changing the microsphere quantity used.

Fibres cellulosiques blanches qui, rajoutées au mélange de résine et durcisseur, permettent de préparer des colles et fillers
aux propriétés mécaniques élevées.

White cellul
properties.

ose fibres that, when added to the resin and hardener mixture, allow to prepare glues and putties with high mechanical

Additif a base de silice pyrogénée qui, ajouté au mélange de résine et durcisseur, permet de réguler la consistance et la
thixotropie, tout en garantissant la bonne verticalité du produit.

Additive based on pyrogenic silica.Added to the resin and hardener mixture, it allows you to adjust consistency and thixotropy and
gives a good vertical stability to the product.

Microspheres creuses de couleur rouge-brun a base de résine phénolique qui, ajoutées au mélange de résine et durcisseur,
permettent d'obtenir des colles et fillers a la couleur proche de I'acajou, trés faciles a poncer: Elles ne peuvent pas étre
utilisées sous la ligne de flottaison.

Hollow red-brown microspheres based on phenolic resin that, added to the resin and hardener mixture, allow you to obtain
mahogany glues and putties. Very easy to sand, they can't be used below the waterline.
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Prét a I'emploi
Ready to use

2:1en volume
by volume



Isofan Marine
HP Premium
ISM1...

Isofan Marine
Fast Finish
ISM2...

S
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Isofan Marine
Classic ISM3...

&

[
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Isofan Marine
Structured
ISM25-26

&

Laque de finition brillante, bi-composant, lustrable, a hautes performances et a haut extrait sec pour le secteur du Yachting.
Formulée avec des résines de nature acrylique modifiées qui garantissent d’excellents niveaux de résistance aux agents
atmosphériques et une bonne maniabilité. En raison de ses propriétés de dilatation, cette finition est particulierement
indiquée pour une application professionnelle méme sur des surfaces de grande taille dans le secteur du Super yacht.
Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting solid color selection.

Isofan Marine System

HS 2K high gloss topcoat, easy to polish, with high performance for the Yachting field. Formulated with modified acrylic resins
assuring the highest levels of weather resistance and of workability. Its high flow properties make this finish especially suitable for
the professional painting of large surfaces in Super Yacht industry.

Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting solid color selection.

-~

-

50-70 % avec with SMOQ780, ,
SMO0700 ofor SMOO0715 &-y‘ en volume

En fonction de la couleur appliquée
According to the applied colour:

Laque de finition brillante, bi-composante, lustrable pour le secteur du Yachting. Formulée avec des résines de nature
acryliqgue modifiées polyester ; la composition de la formule présente un excellent compromis entre rapidité et dilatation.
La rapidité d'exécution de I'application permet de travailler en condition de basses températures et sur des surfaces de
tailles moyennes, en minimisant au maximum la présence d'imperfections (saletés) sur la surface du film.

Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting solid color selection.

2K high gloss topcoat easy to polish, for painting Yachts. Formulated with modified polyester / acrylic resins producing a high
qudlity finish with speed of application and flow. Its characteristic of fast application allows the product to be used at low
temperatures and can be applied on medium-size surfaces thus minimizing superficial defects (dirt).

Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting solid color selection.

.

88-10,7 mit

20-40 % avec with SMO00780, 2:1en volume

En fonction de la couleur appliquée
SM00700 o/or SMO07 15 by volume

According to the applied colour:

Laque de finition bi-composant pour le secteur duYachting. Formulée avec des résines de nature polyester. Particulierement
conseillée pour I'application au pinceau ou rouleau/pinceau au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).
Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting solid color selection.

2KTopcoat for the yachting field. Formulated with polyester resins it is especially recommended for brush or roller/brush application

above the waterline (upper works).
Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting solid color selection.

2 LR

20-40% avec with SM00720

I:len volume
by volume

Laque de finition a effet peau d'orange semi brillante, bi-composant, pour le secteur duYachting. Formulée avec des résines
de nature polyester, sa viscosité optimale assure un excellent effet peau d'orange. Particuliérement idéale pour masquer les
imperfections du support, elle peut étre appliquée pour les intérieurs, les ponts et les superstructures.

Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting solid color selection.

2K semi-gloss topcoat with orange peel effect for the yachting field. Formulated with polyester resins; its viscosity has been
optimised to obtain a marked orange peel effect. Especially designed to hide possible substrate defects, it is suitable on boats
interiors, decks and superstructures.

Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting solid color selection.

T AR —

max 10% avec with SM00780,

4:1en volume
SMO00700 o/or SMOO7 15 by volume

En fonction de la couleur appliquée
According to the applied colour.




Isofan Marine 2K
Basecoat ISM5...

£

e

Isofan Marine 2K
Basecoat Prof
ISMS6...

Isofan Marine Acrylic
Uv Filter Clearcoat
LSM00400...

(G,

Isofan Marine
Top coat Matt
ISM8

£

[
\

Base mate bi-composant, métallisée, micalisée ou opaque a recouvrir avec du vernis pour le secteur duYachting (ceuvres mortes).
Formulée avec des résines de nature acéto-butyrate de cellulose modifiées polyester qui, grace aux vemnis de la gamme ISOFAN
MARINE, garantissent d'excellents niveaux de résistance aux agents atmosphériques et une bonne maniabilité. Sa composition
équilibrée assure une parfaite homogénéité (absence de taches) et rend cette finition particulierement indiquée pour une
application professionnelle méme sur des surfaces de grande taille dans le secteur du Super yacht.

Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting effect color selection.

2K metallic, pearl or solid matt base coat for the Yachting industry; it can be over coated with Clear Coat. Manufactured using high quality
resins. ISOFAN MARINE series basecoat ensure the highest levels of weather resistance and workability. Its balanced composition produces
the best uniformity (no clouding) and makes this finish especially suitable for the professional painting of large surfaces in Yacht, Super
Yacht and Marine industry.

Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting effect color selection.

% % 51566 %

100-120 % avec

with SM00780,

SM00700 ofor SMO0715
Base mate bi-composant, métallisée, perlée ou opaque a sur appliquer avec un vernis du secteur du Yachting. Formulée
avec des résines de nature polyester modifiées avec acétate butyrate de cellulose qui, sur-couchées avec des vernis de la
série ISOFAN MARINE, garantissent des treés hauts niveaux de résistance aux agents atmosphériques et de maniabilité.
Le séchage particulierement lent ainsi qu'une évaporation équilibrée des solvants la rendent adaptée a I'application sur
des grandes surfaces et favorisent une bonne homogénéité. De ce fait cette finition est particulierement indiquée pour
I'application professionnelle dans le segment du Yacht et du Super Yacht.
Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting effect color selection.

|0:1en volume
by volume

2K metallic, pearl or solid basecoat to overcoat with clearcoat of the yachting field. Formulated with polyester resins modified
with cellulose acetate butyrate, ensures the highest weather resistance and workability through the overcoating of clearcoats of
the ISOFAN MARINE range. The especially slow drying and the solvents balanced evaporation make the formulation suitable for
the application of large surfaces and favour good homogeneisation. This makes this basecoat especially suitable for professional
overcoating in the yachting and super yachting field.

Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting effect color selection.

B alEes=

40-60 % avec with SM00780,

SM00700 o/or SM0O0715
Vernis de finition brillant, bi-composant pour le secteur duYachting. Formulé avec des résines de nature acrylique modifiées
qui garantissent d'excellents niveaux de résistance aux agents atmosphériques et une bonne maniabilité. Ses propriétés
de dilatation élevées rendent cette finition particulierement indiquée pour une application professionnelle méme sur des
surfaces de grande taille dans le secteur du Super yacht.
Couleurs: LSM00400 Transparent.

IO 2 en volume
by volume

2K clearcoat, high gloss. Manufactured using high quality acrylic resins, ISOFAN MARINE series clearcoats assure the highest
levels of weather resistance and workability. The outstanding dilatation features make this finish especially suitable for the
professional painting of large surfaces in Yacht, Super Yacht and Marine industry.

Colours: LSM00400 Transparent.

= G558
.;-I_-;-;:_ \,-'H J

2:len volume
by volume

10-15 % avec with SM00780,
SM00700 ofor SMO07 15

Laque de finition mate bi-composant pour le secteur du yachting. Formulée avec des résines de nature acrylique.

L'aspect uniformément mat, la bonne résistance a la rayure et a I'humidité, la rend utilisable pour I'application dans le secteur
nautique (intérieurs de coques, ameublement, plafonds, etc...).

Couleurs: disponible dans la gamme couleurs Yachting Color Master et Yachting solid color selection.

2K matt topcoat for the Yachting field. Formulated with acrylic resins, it features a uniform matt aspect and good scratch and
humidity resistance, makjng it suitable for painting in the marine field (hull interiors, ceilings, furniture, etc.).
Colours: available in the colour range Yachting Color Master and Yachting solid color selection.

% % 515654

25 % avec with SM0Q780, En fonction de la couleur appliquée
SMO00700 o/or SMO07 15 According to the applied CO(OFIJJB : QQ

Fa—

4:1 en volume
by volume



Isofan Marine
Undercoat
ISM9

-
=

Glasstop Bucciato
Versilia

|

£

Glasstop

Clipper

Apprét isolant acrylique bi-composant pour cycles sec sur sec, idéal comme sous-couche pour les laques de finition dans
le secteur du Yachting pour isoler et remplir les surfaces de différents degrés d'absorption ou uniformiser les différentes
surfaces a traiter. Il garantit un résultat optimal en termes d'aspect esthétique et de propriétés d'adhérence.

Couleurs: LSM00900 Blanc + | | teintes présentes dans le Yachting Color Master.

2K acrylic sealer/filler for dry-on-dry systems suitable as an undercoat for painting Yachts, in order to seal and to fill surfaces which
have different degrees of absorption. It ensures the best result as regards quality of finish and adhesion.
Colours: LSM00900 White + | | colours available in the Yachting Color Master.

B Cfe
-

15-35 % avec with SM00780, 41 |
SM00700 o/or SMO07 15 by veor}uvr;)eume

2K Laques de finition
2K Enamels

Laque polyuréthane bi-composant semi-brillante a effet peau d'orange. Elle présente de bonnes résistances aux agents
atmosphériques. Particuliérement adaptée pour le secteur du Yachting, pour masquer d'éventuelles imperfections du
support, elle est utilisée pour les surfaces internes des bateaux ou pour les ponts et les superstructures.

Couleurs: S39080 Blanc.

2K semi-glossy polyurethane topcoat with orange peel effect. It has good weather resistance. Especially suitable in the yachting field
to hide some substrates’ defects, it is used for boat internal surfaces or for painting of the deck and superstructure.
Colours: S39080 White.

p 10-15 % avec with 570060

5-10 % avec with S70030 3:len volume
olor S70060 by volume

Laque de finition brillante polyuréthane bi-composant a base de résine polyester:

Conseillée pour I'application dans le secteur du Yachting, au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte), elle dispose de
bonnes caractéristiques mécaniques et d'une bonne résistance aux agents atmosphériques.

Couleurs: S313... disponible dans les couleurs standards Glasstop.

2K glossy polyurethane topcoat, based on polyester resin. Recommended for painting in the yachting field above the waterline.

It has good mechanical properties and good weather resistance.
Colours: S313... available in the Glasstop standard colours.

% &

20-30 % avec with S70030 25-40 % avec with S70060

(-

3:len volume
by volume

1K Laques de finition
1K Enamels

Laque mono composante brillante de nature polyuréthane. Sa tres haute solidité a la lumiére et son excellente résistance
a l'environnement marin la rendent particulierement indiquée en tant que finition mono composante dans le secteur
Yachting. Convient pour les mises en peinture au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S303... disponible dans les couleurs standards Clipper:

I K glossy topcoat, of polyurethane nature. The high light fastness and the excellent resistance in the marine environment make it
especially suitable as a finish in a |K paint system in the yachting field. Suitable for painting above the waterline.

Colours: S303... available in the Clipper standard colours.
‘% é .I ‘ % : .:\I.I;}II:\.I:\I
10-25 9% avec with 70020

10-20 % avec with S70020
o/or S70050 olor S70110
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Clipper
Satinato

Clipper Interno
scafi 8257

Starglass Clear
U.Vv.

4

Glasstop Clear
uU.Vv.

Vernice

Poliuretanica
910

Laque mono composante satinée de nature polyuréthane. Sa tres haute solidité a la lumiére et son excellente résistance a
I'environnement marin la rendent particuliérement indiquée en tant que finition mono composante dans le secteur Yachting.
L'aspect satiné la rende particulierement indiquée pour l'intérieur des embarcations.

Couleurs: 530350 Blanc.

Ffer
NYHH

I K satin polyurethane topcoat. The high light fastness and the excellent resistance in the marine environment make it especially
[ts satin finish makes it especially suitable for boat interiors.
Colours: S30350 White.

10-20 % avec with 570020 10-20 % avec with S70020

o/or S70050 o/or S70110
Finition alkydique mono-composant, mate, au séchage rapide, idéale pour protéger l'intérieur des coques et I'application sur planchers,
sentines et compartiments moteurs.

suitable as a finish in a | K paint system in the yachting field.

2 LR =
\ :

Couleurs: LS710920 Blanc e LS710900 Gris.

IK matt, fast drying, alkyd topcoat suitable for hull interior protection and for gratings, bilges, engine rooms.
Colours: LS710920 White and LS7 10900 Grey.

28R >4

5- IO % avec with 570020 10-30 % avec with S70020
olor S701'10

3 Ve -]
2K Varnishes

Vernis polyester bi-composant transparent brillant. Bonne dilatation et résistance en milieu extérieur.

Particulierement idéal pour la finition de bateaux en bois.

Couleurs: S31753 Transparent incolore.

2K polyester transparent glossy varnish. Good flow and outdoor resistance. Especially suitable as a wooden boat finish.
Colours: S31753 transparent.

& | G555
b --

10-30 % avec with 30-60 % avec 3 Ien volume

S70030 with S70060 by volume

Vernis polyuréthane bi-composant brillant a base de résine polyester, dont I'élasticité en fait un produit idéal pour 'application sur
le bois. Résistant en milieu marin, il est adapté pour la finition de bateaux en acajou et autres bois précieux au-dessus de la ligne
de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S68096 Transparent incolore.

2K polyurethane glossy varnish based on polyester resin. Its flexibility makes it especially suitable for wood painting. Resistant to the marine
atmosphere, it is suitable as a finish of mahogany boats and of other valuable woods above the waterline.

Colours: 68096 transparent.

2:1 en volume
by volume

'\‘_ ‘-—-
Vernis polyuréthane bi-composant a base de résine polyester a séchage rapide, pour bois. Correctement dilué, il peut servir de

15-20 % avec with S70030 30-40 % avec
with S70060

couche d'imprégnation pour bois, au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S68030 Transparent incolore.

2K polyurethane varnish based on fast drying polyester resin for wood. Suitably thinned it can be used as impregnating agent for wooden
boat painting above the waterline (upper works).

Colours: 68030 transparent.
§ &
k:
15-30 % avec

|5- 20 % avec with 570030
with S70060
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Vernice
Poliuretanica 918
Satinata

4

Vernice
Poliuretanica
Tix U.V.

é

Vernice Clipper
Lucida U.V.

Vernice Clipper
Opaca U.V.

Vernis polyuréthane bi-composant satiné a base de résine polyester pour bois. Idéal pour les finitions a l'intérieur des bateaux.
Couleurs: 568060 Transparent incolore.

2K polyurethane satin varnish based on polyester resin for wood. Suitable for boat internal finishes.
Colours: S68060 transparent.

24
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Vernis polyuréthane bi-composant, thixotropique, a base de résine polyester, a séchage rapide, pour le bois.

5-10 % avec with S70030 15-30 % avec 2:len volume
with 570060 by volume
Il permet de réaliser des cycles sur bois en réduisant le nombre de couches grace a une forte épaisseur garantie durant la
phase d'application. Il doit &tre utilisé au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte). La présence de filtres U.V. assure
une meilleure protection contre les rayonnements solaires et les divers agents atmosphériques.
Couleurs: 568050 trasparente.

2K polyurethane thixotropic varnish based on fast drying polyester resin for wood. It allows you to obtain paint systems on wood
with reduced number of coats thanks to its high film thickness during the application. It must be used for boat painting above the
waterline. The presence of U.V. filters ensures a high weather protection.

Colours: 68050 transparent.

2 LR P4

15-30 % avec with S70030 20-40 % avec 2:len volume
with S70060 by volume

1K Varnis
1K Varnishes

Vernis mono-composant brillant de nature polyuréthane. Son excellente résistance aux U.V. et sa tenue exceptionnelle en
milieu marin en font un produit particulierement recherché pour la finition en cycle mono-composant dans le secteur du
Yachting. Idéal pour I'application au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S65302 Transparente ambrée.

I K glossy varnish, of polyurethane nature.The high light fastness and the excellent resistance in the marine environment make it
especially suitable as a finish in a K paint system in the yachting field. Suitable for painting above the waterline.
Colours: $65302 Amber transparent.

2 LR >4

|0-15 % avec with S70020 10-20 % avec
with S70110

Vernis mono-composant satiné de nature polyuréthane. Sa bonne tenue a la lumiére et son excellente résistance en milieu
marin en font un produit particulierement indiqué pour la finition avec cycle mono-composant dans le secteur du Yachting.
|déal pour I'application au-dessus de la ligne de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S65303 Transparente ambrée.

| K satin varnish, of polyurethane nature. The high light fastness and the excellent resistance in the marine environment make it
especially suitable as a finish in a K paint system in the yachting field. Suitable for painting above the waterline.

Colours: S65303 Amber transparent.
ELR M =
'\_ ] 9

15-20 % avec with 570020 20-30 % avec with S70110
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Vernice Super
Yacht

E——

£

Vernice Classic
Yacht U.V.

<

Antisdrucciolo

S55070
H
. -

Pasta Mogano
2527

Vernis oléo-uréthane mono-composant brillant garantissant un fort pouvoir garnissant et distension. Idéal pour I'application sur
bateaux en bois. Il est facile d'application et assure un aspect esthétique brillant. Indiqué pour 'ceuvre morte (au-dessus de la
ligne de flottaison).

Couleurs: 565050 Transparente ambrée.

| K oleourethane glossy varnish with full body and high flow. Suitable for painting wooden boats. Easy to apply and glossy finish.
Suitable for painting above the waterline.
Colours: S65050 Amber transparent.

SEER o L

—

10-15 % avec with S70020 10-20 % avec with S701 10
o/or S70050

Vernis mono-composant formulé a chaud avec des résines phénoliques et des huiles de Tung sélectionnées, il est composé de
fittres U.V. spéciaux qui protégent le bois contre le processus de vieillissement provoqué par les rayons ultraviolets. Grace a
son bon pouvoir garnissant, la flexibilité de son film et sa résistance a 'agressivité en milieu marin, il est idéal pour la finition de
surfaces a l'intérieur et a I'extérieur des bateaux. Particulierement indiqué sur le bois neuf ou déja peint, il s'utilise au-dessus de
la ligne de flottaison (ceuvre morte).

Couleurs: S65056 Trasparente ambrée.

K varnish formulated with baked phenolic resins and selected Tung oils. The addition of special UV. filters protects wood from
ageing process due to ultraviolet rays. Thanks to its full body, to the film flexibility and to its resistance to the marine environment
aggressiveness, it is recommended to use this products for finishing boat internal and external surfaces. Especially suitable for new or
already painted wood, it must be used above the waterline.

Colours: S65056 Amber transparent.

IR N —

10-15 % avec with S700-20 10-20 % avec with S70110

Miscellaneus products

Additif antidérapant a base de cire micronisée de polypropyléne a grain uniforme.
En complément avec les divers types de produits de peinture (mono et bi-composant, transparent ou pigmenté), il conserve les
caractéristiques techniques sans les altérer mais en créant simplement une surface antidérapante.

Non-slip additive based on polypropylene micronized wax with uniform granulometry. Used in addition to all types of |K
and 2K clear or pigmented paints,it keeps the technical characteristics unchanged and creates a non-slip surface.

Colorant polyuréthane bi-composant pour les bateaux ou les structures en bois neuf, surcouchable avec des produits mono
ou bi-composant. Il confére un aspect uniforme au support tout en permettant d'éliminer les aspects inesthétiques (taches,
différences de couleur, etc.) du bois, ce qui apporte ainsi I'aspect de bois plus précieux dans l'intensité souhaitée.

Couleurs: 571070 Acajou.

2K polyurethane colourant for new boats or wooden structures, overcoatable with K or 2K products. It gives the substrate a
uniform aspect and, by removing wooden defects (stains, colour differences, etc.), it allows to obtain the look of the most valuable
woods of the desired intensity.

Colours: S71070 Mahogany

% éz [‘é{% 5556 lih

100-120 % avec 3:2 en volume \
with $70060 by volume @
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S71051 Teak-Life
Protettivo

S86182 Teak-Life
Detergente

S86181 Teak-Life
Sbiancante

Le traitement spécifique pour bois précieux utilisés dans le nautisme.
The specific treatment for valuable woods used in marine environment.

Huile d'imprégnation et de protection pour les bois précieux. Idéal pour la protection et la conservation des différents types
de bois utilisés dans le milieu marin. Préserve le bois a long terme grace a son fort pouvoir qui pénétre dans les fibres et qui
met en valeur les veines. Particuliérement conseillée pour les ponts des embarcations et des yachts.

Protective impregnating oil for valuable woods. Suitable for the protection and preservation of different wood types used in the

marine environment. [t preserves wood for a long time thanks to its high penetration power into the fibres highlighting the wood's
grain. It is recommended, above all, for boat and yacht decks.

2 LR

Prét a 'emploi
Ready to use

Produit a fort pouvoir détergent, spécialement formulé pour éliminer le sel, ainsi que les taches d'huile et de graisse, des

ponts de bateaux recouverts de teck.

Product with a high detergent power, especially formulated to remove salt deposits, oil and fat stains, from teak boat decks.

Prét a 'emploi
Produit formulé pour blanchir le teck du pont des bateaux ayant pris une couleur grisatre en vieillissant.

Ready to use

A product that is able to bleach teak boat decks, where ageing has created a greyish colour.

24

Prét a 'emploi
Ready to use




S70030 Dilatante
371

S70060 Diluente
911

S70050 Dilatante
678

S70020 Diluente
277

S70110 Diluente
6209

S70171 Epoxy
Thinner

S70120 Diluente
6400/D

LSM00715 Fast
Thinner

LSM00700
Standard Thinner

LSM00780 Slow
Thinner

LSM00720
Retardant

Diluants Thinners

Diluant dilatant congu pour simplifier I'application au pinceau et pour favoriser la dilatation des produits polyuréthanes
bi-composant, en cas de températures élevées.

Expansion thinner suitable to make brush application easy and to improve 2K polyurethane products’ expansion at high
temperatures.

Diluant pour I'application au pistolet et au pinceau de produits polyuréthanes bi-composant.

Thinner for spray and brush application of 2K polyurethane products.

Diluant dilatant congu pour simplifier I'application au pinceau et pour favoriser la dilatation des laques synthétiques
classiques ou polyuréthanes mono-composant.

Expansion thinner to make brush application easy and to improve |K traditional synthetic or polyurethane products’ expansion.

Diluant classique pour I'application au pinceau de laques, fillers, antirouille, vernis et polyuréthane mono-composant.

Traditional thinner for brush application of | K topcoats, fillers, primers, clearcoats and polyurethane enamels.

Diluant pour I'application au pistolet de laques, fillers, antirouille, vernis et polyuréthane mono-composant.

Thinner for spray application of |K topcoats, fillers, primers, clearcoats and polyurethane enamels.

Diluant époxydique pour I'application au pistolet et au pinceau de produits époxydiques.

Epoxy thinner for spray and brush application of epoxy products.

Diluant congu spécifiquement pour l'application au pistolet et pinceau de produits avec caoutchouc chloré et antifouling.

Thinner especially designed for spray and brush application of chlorinated rubber and antifouling products.

Diluant rapide pour application au pistolet de produits de la gamme Isofan Marine. Particulierement indiqué pour des
applications a une température <|5°C.

Fast thinner suitable for spray application of Isofan Marine products. Particularly suitable for applications at temperature < [5°C.

Diluant standard pour application au pistolet de produits de la gamme Isofan Marine.

Standard thinner suitable for spray application of Isofan Marine products.

Diluant lent pour application au pistolet de produits de la gamme Isofan Marine.
Par ticulierement indiqué pour des applications a une température >25°C

Slow thinner suitable for spray application of Isofan Marine products. Particularly suitable for applications at temperature > 25°C.

Diluant retardant pour application au pistolet de produits de la gamme Isofan Marine. A utiliser pour applications sur
grandes surfaces avec une température >25°C, en rapport maximum |:1 avec le diluant lent il favorise la reprise des
brouillards de vernis.

Retardant thinner suitable for spray application of Isofan Marine products. For applications of large surfaces at temperature
>25°C, mixing ratio max. |1 with slow thinner in order to help the overspray absorption.
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LECHLER S.P.A.
22100 Como - ltalia
Via Cecilio, 17

Tel. +39.031 586 111
Fax +39.031 586 206
info@lechler.eu

LECHLER COATINGS LTD.

Unit 42, Pochin Way - Middlewich
Cheshire CW10 0GY - UK

Tel. +44 (0) 1606 738.600

Fax +44 (0) 1606 738.517
lechler.uk@lechler.eu

LECHLER COATINGS FRANCE S.A.R.L.

Parc d’activité Actipole

296, rue de la Béaliere

F-38113 Veurey-Voroize - France
Tel. +33(0) 4 76.53.71.81

Fax +33(0) 4 76.53.71.89
lechler.france@lechler.eu

LECHLER COATINGS IBERICA, S.L.
Calle Primer de Maig, 25-27

08908 L’Hospitalet de Llobregat
Barcelona - Espafa

Tel. +34 93.264.93.20

Fax +34 93.264.93.21
lechler.iberica@lechler.eu

LECHLER COATINGS GMBH
LilienthalstraBe 3 (Halle 12)
D-34123 Kassel - Deutschland
Tel. +49 (0) 561 988.380

Fax +49 (0) 561 988.38.38
lechler.de@Ilechler.eu

LECHLER DO BRASIL S.A.

Rua 2, Distrito Industrial IV n.10
Bairro: Sdo Lucas CEP: 95360-000
Parai (Rio Grande do Sul) - Brasil
Tel./Fax +55 54 3477 1882/2107
lechlerdobrasil@lechler.com.br

www.lechler.eu
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